
Referat fra Generalforsamling lørdag d. 9. juni 2018 kl. 14.30  
 
Gårslev Hallens Cafeteria  
 
Årets generalforsamling blev igen en stille affære og der var ikke det helt store fremmøde. 
Som det skal blev agendaen fulgt punkt for punkt. 
  
1. Valg af dirigent  
Efter formandens velkomst, blev Johnny Nielsen traditionen tro valgt til ordstyrer.  
2. Formandens beretning:  
Formanden fremlagde beretningen og den findes på foreningens website efter 2 juli 2018. 
Der var ingen kommentarer til beretningen og beretningen blev godkendt. 
3. Årsregnskab 2017, budget 2019  
Formanden fremlagde i kassereren fravær årsregnskabet og budget for 2019. 
Formanden oplyste, at bestyrelsen har besluttet ikke at forsøge at inddrive kontingent fra den beboer, der 
ikke ønsker at deltage i fællesskabet, idet vedkommende nu har sat sit hus til salg. 
Årsregnskabet og budget blev godkendt 
4. Fastsættelse af kontingent 
Kontingent blev vedtaget uændret. 
5. Indkomne forslag 
Følgende forslag var indkommet rettidigt og blev behandlet 

1. En del af sommerhusene på Mads Madsens Vænge er beliggende i et meget sårbart område vedr. 
overflade- og grundvand. Hen over vinteren er det konstateret, at vores dræn/afvandings anlæg ikke har 
fungeret optimalt ( bl.a. er? / har røret (det østlige) ud i fjorden været delvis stoppet. Senest er den rørlagte 
afvanding øst for "hovedvejen" konstateret fyldt med jord. Derfor har vi i vinter og det tidlige forår haft 
unødige oversvømmelser i visse områder. Undertegnede vil derfor foreslå generalforsamlingen, at man 
vælger nogle medlemmer, der kan holde opsyn med rør og grøfter året rundt. De pågældende skal have de 
fornødne kompetencer til at hente hjælp udefra og ligeledes vide hvem, der er kontaktpersoner i f.eks. 
Naturstyrelsen.  

Forslagsstiller: Per Valentin Nissen 

2. Bestyrelsen indstiller til generalforsamling 2018, at det vedtages at asfaltere den øverste del af 

tilkørselsvejen til vort område. 

Forslaget er begrundet i det store behov for vedligeholdelse og det dermed meget arbejde der ikke kun 

udføres som fælles arbejde, men som også udføres af flere af foreningens medlemmer løbende året rundt. 

Denne opgave vil så blive et minimum og en asfaltering vil over tid også være en økonomisk bedre løsning. 

Vi skal ikke have en ”motorvej” eller en flod, så der vil blive indlagt bump for at holde farten nede og 

afledning af overfladevand. 

 

Forslagsstiller: Bestyrelsen 

 

3. Bestyrelsen foreslår, at det nærmere undersøges hvordan den nederste del af vejen vedligeholdes bedst  

med det formål, at undgå støvgener. Det er tidligere konstateret, at denne del af vejen ikke kan bære en 

asfaltering, der vil holde over tid. 

 

Forslagsstiller: Bestyrelsen 



Angående forslag 1 blev det påpeget, at det altid er den enkelte lodsejers ansvar at grøfterne er renset op. 
Der var enighed om relevansen i forslaget og det blev vedtaget.  Jess Nissen og Per Valentin meldte som 
frivillige til opgaven. Såfremt de finder problemer skal bestyrelsen underrettes og bestyrelse beslutter 
hvilket aktivitet, der skal udføres, 
 
Angående forslag 2 blev dette vedtaget under forudsætning af at økonomien hænger sammen indenfor 
foreningens nuværende og besluttede rammer for 2019. 
Asfaltering af det øverste stykke vej forsøges udført i år og bestyrelsen undersøger nu hvordan støvgener 
kan begrænses. 
 
6. Valg til bestyrelsen 

Bestyrelsesmedlem Svend Åge Madsen blev genvalg 

Bestyrelsesmedlem Anne Taaning  blev genvalgt      

Ny revisor blev Claus Jensen  

Revisor suppleant blev Edith B. Jensen 
 
8. Eventuelt 
Der blev gjort opmærksom på, at grus til fælles brug netop var leveret. 
Vores nye bro blev kommenteret og det blev fremført, at det kunne være rart med en lille bænk på broen 
 
Generalforsamlingen blev afsluttet med kaffe og lagkage. 
 
Keld Holm Sørensen 
Formand 
Juni 2018 


